|

V L 6] Y M (]
http://standards.iso.org/iso/9241/306/ed-2/A118/A118FONX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine

F: linearizzazione 3MA118/A118LFONX.PDF /.PS nel file (F)

Io|d

Il

*—|*
|4 _|CIELAB, r
(relativo)

W*destinati 0,000
W*uscita 000

4 s

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor

6

== —.
cl 3 >0
D
oo < Q
Q< 5 =
3= =N,
2O - . S
o2 |l LA I* o LAB* ot LAB*oures  AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7 =0
S 3 1 3798 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell dinat . , S -
= = |2 4181 000 000 000 3832 000 0,00 000 000 349 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 , ( o= e_) coor 'na§pq raggiungere @ %
O = |3 4564 000 000 002 3923 000 000 o0 000 640 €DIN 33866-1 Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display 3 R
N (%-5’ 4 4947 000 000 004 4068 000 000 -8 000 000 878 W outpu reale riflesso in ufficio; :8
@E 5 5329 000 000 008 4264 000 000 -10, 000 000 10,65 output uscita (positiv P) accendisigari ; 8
: 6 5712 000 000 012 4510 000 000 -12, 000 000 12,02 , B 0.625 s S ®
[ — Ty*. )
% g_ 7 60,95 000 000 017 4805 000 000 -12, 000 000 1290 0,751 W™ output = [W¥input] // s @ Cllj
g 7/ =
= |8 6478 000 000 023 51,48 0,00 000 -13, 000 000 1330 s o >
Q % 9 6861 0,00 000 030 5537 000 000 -13, 000 000 1323 / N =
g g 10 72,44 000 000 037 5974 000 000 -12, 000 000 12,69 g x
=g |[w7626 000 000046 645 000 000 -11, 000 000 1170 0.50+ >
. =o |128000 000 000 055 6983 000 000 -10, 000 000 1025 ' *' (stelle-dash) coordinate @ :o:o
[ . .
Ug- 138392 000 000 065 7556 0,00 0,00 000 000 83 _ _ della produzione reale con display i) 5
DO 148775 000 000 076 8L73 000 0,00 000 o000 601 Significa differenza di . . . - S |I=ST
=o s ; reale riflessione in ufficio stanzza; |® >
S5 |159158 000 000 087 8835 000 000 -3 000 000 322 luminosita (16 passi) N . C -
8 é 169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cgas = 8,3 0,251 piu scuro (negativo N) output = ;
) _ 1,600 N
&5 |173798 000 000 000 3798 000 000 000 000 000 001 W ouiput = [Woinpudl 7 N4
gg 185234 000 000 007 4210 000 000 -10, 000 000 10,23 o=
= g 196669 000 000 026 5337 000 000 -13, 000 000 1332 Significa differenza di <4 W put 5'(?)
E T 208105 000 000 057 7122 000 000 -9, 000 000 98 luminosita (5 passi) - >
of =X AL* =66 N 0,00 t ; ; f ! ®
S |24 00 000 100 9541 000 000 000 000 000 00L CIELAB , ) a
%; Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 63,5 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W o)
ya -
= % laparte 1, A1180-3dd: 010402 laparte2, Al181-3ad: 010402 8
=2 =
c o
[ oy C
o =1
T 02
53 ~
'Q_Z Iz*éY(ljest)inati 37,9/10,0 41,8/12,3 45,6/15,0 49,4/17,9 53,2/21,3 57,1/25,0 60,9/29,1 64,7/33,7 68,6/38,8 72,4/44,3 76,2/50,3 80,0/56,8 83,9/63,9 &7%K¥79175 99,4/88,5 %%
L @ absoluta ®
> 000n* o
m setcmyk <@
3 ON=1,600 o5
= ML G a8
codige Hex Q0o
3
©
o]

0,067
0,013

0,133
0,039

0,200
0,076

0,267
0,120

0,333
0,172

0,400
0,230

0,467
0,295

0,533
0,365

0,600
0,441

0,667
0,523

0,733
0,608

0,800
0,699

In-out: Grafico Al18 conformemente a grafico 4 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
Y contrasto visibile Y\y:YN=88,9:10;YN-gamma 7,5 to <15 Output:->rgbqq setrgbcolor
C M Y 6] L V

0,867
0,795
AI1180-7dd: 010402

eyl=

0,933
0,894

1,000
1,000

w@v

____m

O

-6

AI18/AIL8LONA.PDF /.PS18/24igb/cmy0/000n/w—>rglyy

CyN3 (9:1):gp=1,000;9N=1,600

http://standards.iso.org/is0/9241/306/ed-2/A1 18/A1 18FONX_CYN3_3.PDF /.PS




